


Unique Marble: il volto inedito del marmo
Da sempre protagonista dell’arte e dell’architettura, il marmo incarna lo stile e 
l’unicità in ogni proposta d’arredo. 
Unique Marble raccoglie cinque tra i più esclusivi marmi del mondo, 
reinterpretandoli in chiave contemporanea con un progetto completo e originale.
Dall’eleganza senza tempo del Royal Calacatta al carattere del Bianco Siena, 
dalla potenza espressionista del Moon Grey all’intensità del Paonazzetto fino 
alla raffinatezza del Sahara Noir. Resa naturale e creatività si fondono dando vita 
a un progetto ricercato e inedito, che presenta una nuova estetica, plasmata 
accostando l’eleganza dei marmi con la trasparenza e la fluidità della resina.
Le venature e la profondità del marmo risaltano grazie all’armonico contrasto 
con l’effetto monocromatico della resina, creando una texture sofisticata, ideale 
per ambienti dalla forte personalità.

Unique Marble: the unseen face of marble
Marble has always played an important role in art and architecture, embodying style and 
uniqueness in every furnishing solution. 
Unique Marble brings together five of the world’s most exclusive marbles and reinterprets them for 
contemporary taste in a complete, original project.
From the timeless elegance of Royal Calacatta to the strong personality of Bianco Siena, the 
expressive power of Moon Grey, the intensity of Paonazzetto and the sophistication of Sahara 
Noir. Natural beauty and creativity merge in this unusual, sophisticated project, which offers a new 
aesthetic, shaped by blending the elegance of marbles with the transparency and fluidity of resin.
The vein patterns and depth of the marble stand out thanks to the harmonious contrast with the 
monochrome effect of the resin, creating a sophisticated texture ideal for settings with a strong 
character.
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Decori - DecorsNuances - Colours

Paonazzetto
Ambra Paonazzetto
Resin

Sahara Noir
Ambra Sahara Noir
Resin

Moon Grey
Ambra Moon Grey
Resin

Bianco Siena
Ambra Bianco Siena
Resin

Calacatta Regale
Ambra Calacatta Regale
Resin
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Unique Marble

 Provenza Paonazzetto

Paonazzetto | Ambra Paonazzetto | Resin
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Unique MarbleUnique Marble

 Provenza Inspiration

Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Paonazzetto Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Unique Marble

 Provenza Calacatta Regale

Calacatta Regale | Ambra Calacatta Regale | Resin
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Unique MarbleUnique Marble

 Provenza Inspiration

Calacatta Regale Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Calacatta Regale Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Unique Marble

 Provenza Bianco Siena

Bianco Siena | Ambra Bianco Siena | Resin
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Unique MarbleUnique Marble

 Provenza Inspiration

Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Unique MarbleUnique Marble

 Provenza Inspiration

Bianco Siena Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Unique Marble

 Provenza Moon Grey

Moon Grey | Ambra Moon Grey | Resin
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Unique MarbleUnique Marble

 Provenza Inspiration
Unique Moon Grey

Moon Grey Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Moon Grey  Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Resin Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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Unique Marble

 Provenza Sahara Noir

Sahara Noir | Ambra Sahara Noir | Resin
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Unique MarbleUnique Marble

 Provenza Inspiration

Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”

Ambra Sahara Noir Full Lapp. Rett. 120x278 - 471/4”x1097/16”
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colori | colours | couleurs | farben | colores | цвета formati | sizes | formats | formate | tamaños | форматы
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Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.

La tecnologia Silktech combina prestazioni antiscivolo elevate
e una superficie ceramica setosa al tatto.

The Silktech technology combines excellent anti-slip
performances with a ceramic surface that’s silky to the touch.

Silktech Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EKS5 Paonazzetto
EKS7 Calacatta Regale
EKS6 Bianco Siena
EKS8 Moon Grey
EKS9 Sahara Noir

Full Lapp. Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EKSQ Paonazzetto
EKSS Calacatta Regale
EKSR Bianco Siena
EKST Moon Grey
EKSU Sahara Noir

Full Lapp. Rett.

30x60 - 1113/16”x235/8”

EKSW Paonazzetto
EKSY Calacatta Regale
EKSX Bianco Siena
EKSZ Moon Grey
EKT0  Sahara Noir

Silktech Rett.

30x60 - 1113/16”x235/8”

EKSC Paonazzetto
EKSE Calacatta Regale
EKSD Bianco Siena
EKSF Moon Grey
EKSG Sahara Noir

Full Lapp. Rett.

90x180 - 357/16”x707/8”

EL8U Paonazzetto
EL8W Calacatta Regale
EL8V Bianco Siena

10,5 mm

Full Lapp. Rett.

90x90 - 357/16”x357/16”

EL7R Paonazzetto
EL7T Calacatta Regale
EL7S Bianco Siena
EL7U Moon Grey
EL7V Sahara Noir

9,5 mm

Full Lapp. Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

EKRG Paonazzetto
EKRJ Calacatta Regale
EKRH Bianco Siena
EKRK Moon Grey
EKRL Sahara Noir

6,5 mm
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Ambra Resin

colori | colours | couleurs | farben | colores | цвета formati | sizes | formats | formate | tamaños | форматы

Full Lapp. Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

EKRN Paonazzetto
EKRQ Calacatta Regale
EKRP Bianco Siena
EKRR Moon Grey
EKRS Sahara Noir

6,5 mm

Ambra

Full Lapp. Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EKT2 Paonazzetto
EKT4 Calacatta Regale
EKT3 Bianco Siena
EKT5 Moon Grey
EKT6 Sahara Noir

9,5 mm

Full Lapp. Rett.

60x120 - 235/8”x471/4”

EL7X Resin

9,5 mm

Full Lapp. Rett.

120x278 - 471/4”x1097/16”

EL5M Resin

6,5 mm

Resin

Verificare l’abbinamento dei toni tra i formati differenti. - Check the colour matching between different sizes. 
Vérifier l'assortiment des tonalités entre les différents formats. - Die Kombination der Farbtöne unter den verschiedenen Formaten prüfen. 
Comprobar la combinación de los tonos entre los distintos formatos. - Проверьте сочетание тонов у разных форматов.

Si consiglia la posa con fuga 2 mm. - Laying with a 2 mm-joint is recommended. - Pose recommandée avec joints de 2 mm. 
Es wird eine Fugenbreite von 2 mm empfohlen. - Se recomienda la colocación con juntas de 2 mm. - Рекомендуется уклакда с швом 2 мм.



*Su rete in fibra | On fibre mesh backing | Sur filet en fibre de verre | Auf Glasfasernetz | Sobre malla de fibra

MOSAICO 3x3*
Tessera - Chip 2,8x2,8 - 11/8”x11/8”

MOSAICO ARROWS
Tessera - Chip 3,55x8,43 - 13/8”x35/16”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL60 Moon Grey Silktech
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL61 Sahara Noir Silktech

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL66 Moon Grey Full Lapp. 
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL67 Sahara Noir Full Lapp. 

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL5X Paonazzetto Silktech
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL5Y Bianco Siena Silktech
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL5Z Calacatta Regale Silktech

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL63 Paonazzetto Full Lapp.
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL64 Bianco Siena Full Lapp. 
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL65 Calacatta Regale Full Lapp. 

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL94 Moon Grey Silktech
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL95 Sahara Noir Silktech

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL9A Moon Grey Full Lapp. 
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL9C Sahara Noir Full Lapp. 

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL91 Paonazzetto Silktech
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL92 Bianco Siena Silktech
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL93 Calacatta Regale Silktech

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL97 Paonazzetto Full Lapp.
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL98 Bianco Siena Full Lapp. 
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EL99 Calacatta Regale Full Lapp. 

Dimensione

Size

Paonazzetto Calacatta 
Regale

Bianco
Siena

Moon
Grey

Sahara
Noir

Battiscopa - Skirting

Silktech Rett. 

7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EL69 EL6C EL6A EL6D EL6E

Full Lapp. Rett. 

7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 15 - LM x Box 9,00 EL6G EL6J EL6H EL6K EL6L

Full Lapp. Rett. 

4,6x90 - 113/16”x357/16”

Pcs. Box. 8 - LM x Box 7,20 EL7Z EL81 EL80 EL82 EL83

Gradone - Step

Silktech Rett. 

33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EL6N EL6Q EL6P EL6R EL6S

Full Lapp. Rett. 

33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 2 - LM x Box 2,40 EL6U EL6W EL6V EL6X EL6Y

Angolare Dx | Sx
Corner Tile Dx | Sx

Silktech Rett. 

33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

DX
EL70

DX
EL72

DX
EL71

DX
EL73

DX
EL74

SX
EL76

SX
EL78

SX
EL77

SX
EL79

SX
EL7A

Full Lapp. Rett. 

33x120x3,2x3,2 
1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box 1 - LM x Box 1,20

DX
EL7D

DX
EL7F

DX
EL7E

DX
EL7G

DX
EL7H

SX
EL7K

SX
EL7M

SX
EL7L

SX
EL7N

SX
EL7P

decori | decors | decors | dekore | decorados | декоры pezzi speciali | trims | pieces speciales | formteile | piezas especiales | специальные изделия



FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN
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Unique Marble : le visage 

inédit du marbre

Grande vedette depuis 

toujours de l’art et de 

l’architecture, le marbre 

incarne partout la classe et 

l’exclusivité. 

Unique Marble assimile 

cinq des marbres les plus 

exclusifs du monde en leur 

donnant une interprétation 

contemporaine sous la 

forme d’un projet complet et 

original.

De l’élégance indémodable 

du Royal Calacatta au 

caractère du Bianco Siena, 

de la force d’expression 

du Moon Grey à l’intensité 

du Paonazzetto, sans 

oublier le raffinement du 
Sahara Noir. Fusion entre 

naturel et créativité pour 

donner corps à un projet 

recherché et original, flanqué 
d’une esthétique nouvelle, 

façonnée en accordant 

l’élégance des marbres à la 

transparence et à la fluidité 
de la résine.

Les veines et la profondeur 

du marbre ressortent sur 

l’harmonieux contraste créé 

par l’effet monochrome de 

la résine, en dessinant une 

texture sophistiquée qui 

s’inscrit à merveille dans tous 

les cadres de caractère.

P.1

Unique Marble: das neue 

Gesicht von Marmor

Seit Menschengedenken ist 

Marmor der Hauptakteur in 

Kunst und Architektur... und 

noch heute steht er für Stil 

und Einzigartigkeit, wenn es 

um Einrichtungen und deren 

Gestaltung geht. 

Unique Marble umfasst fünf 

der exklusivsten Marmorarten, 

die man auf der Welt kennt, 

und interpretiert sie neu 

in einem kompletten und 

originellen, den modernen 

Trends folgenden Projekt.

Neben der zeitlosen Eleganz 

des Royal Calacatta und 

dem ausgeprägten Charakter 

des Bianco Siena stehen die 

expressionistische Kraft des 

Moon Grey, die Intensität 

des Paonazzetto und die 

Raffinesse des Sahara Noir 
zur Auswahl. Natürliche 

Ergiebigkeit und Kreativität 

verschmelzen und schaffen 

eine Serie, die durch ihr 

ausgesuchtes neues Design, 

ihre ungewohnte Ästhetik und 

die Verknüpfung zwischen der 

Eleganz des Marmors und der 

transparenten Fluidität des 

Kunstharzes besticht.

Die Äderungen und die 

Tiefe des Marmors springen 

förmlich ins Auge - dank 

des harmonischen Kontrasts 

mit der monochromatischen 

Wirkung des Kunstharzes. 

Das Ergebnis ist eine 

raffinierte Textur, die für 
Ambiente mit starker 

Ausstrahlung wie geschaffen 

ist.

P.1

Unique Marble: la cara 

inédita del mármol

Desde siempre protagonista 

del arte y de la arquitectura, 

el mármol encarna el estilo 

y la singularidad en cada 

propuesta de decoración. 

Unique Marble recoge 

cinco de los mármoles 

más exclusivos del mundo, 

reinterpretándolos en clave 

contemporánea con un 

proyecto completo y original.

Desde la elegancia 

atemporal del Royal 

Calacatta al carácter del 

Bianco Siena, desde el 

poder expresionista del 

Moon Grey a la intensidad 

del Paonazzetto pasando por 

el refinamiento del Sahara 
Noir. El rendimiento natural y 

la creatividad se unen para 

crear un proyecto refinado 
y original, que presenta una 

nueva estética, modelada 

combinando la elegancia del 

mármol con la transparencia 

y fluidez de la resina.
Las vetas y la profundidad 

del mármol destacan gracias 

al contraste armonioso con 

el efecto monocromático 

de la resina, creando una 

textura sofisticada, ideal 
para ambientes con fuerte 

personalidad.

P.1

Unique Marble - новое лицо 
мрамора

Мрамор, который всегда 
был ключевым элементом 
в искусстве и архитектуре, 
воплощает в себе высокий 
стиль и уникальность 
любого оформительского 
решения. 
Коллекция Unique Marble 
включила в себя пять 
самых эксклюзивных 
пород мрамора со всего 
мира, переосмыслив их 
в современном ключе 
в рамках полного и 
оригинального проекта, 
в котором выделяется 
не знающая времени 
элегантность Royal 
Calacatta, выраженный 
характер Bianco Siena, 
выразительная сила Moon 
Grey, насыщенность 
Paonazzetto и изысканность 
Sahara Noir. Естественная 
красота и креативность 
сливаются воедино 
и вдыхают жизнь в 
изысканный и невиданный 
ранее проект, который 
предлагает новую эстетику, 
созданную совмещением 
мрамора с прозрачностью и 
текучестью смолы.
Прожилки и глубина 
мрамора подчеркиваются 
гармоничным контрастом 
с одноцветным эффектом 
смолы, позволяя 
получать изысканную 
текстуру, великолепно 
подходящую для создания 
интерьеров с выраженной 
индивидуальностью.

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL
Unique Marble
CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) - Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 6,5 mm 9,5/10,5 mm
UNI EN ISO 10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
 Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 700 N

250 Lbs

≥ 2000 N

400 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14 5

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

SILKTECH FULL LAPP.

DIN 51130 DGUV Regel 108-003 R10 -
DIN 51097 DGUV Information 207-006 B (A+B) -
ANSI A326.3:2017 DCOF WET ≥ 0,50 -
B.C.R.A. D.M. N. 236 14/6/89 ≥ 0,40 -
AS 4586-2013 Anexo A P3 -
BS 7976-2: 2002 BSEN13036-4:2011 
Pendulum testers

> 36
Low Slip potential

-

UNE 41901:2017 EX DB SUA (actual) 2 -

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.

SHADE 
VARIATION

V3  High

A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Slabs 120x278
Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
Артикула

Dimensione (cm)
Size (cm)
Format (cm)
Format  (cm)
Tamaño (cm)
Формат (cm)

Nr. Lastre
No. of Slabs
Nbre Dalles
Anz. Platten
Nº de Placas
Кол. Плит

Mq. x Imballo
sqm per Pack
M2 / Emballage
qm pro Verpackung
M2 por embalaje
Кв.м. х упаковку

Peso Imballo (Kg)
Weight of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)
Gewicht Verpackung (kg)
Peso embalaje (kg)
Вес упаковки (кг)

Peso Imballo+Lastre (Kg)
Weight of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)
Вес упаковки + плит (кг)

    

Cassa - Crate - Caisse

Kiste - Caja - Ящик 140x291x41h 18 60,05 147 1047,72

     

Cavalletto - A-Frame - Chevalet de 

transport - Transportgestell 

Caballete - Подставка
75x290x160h 40 133,44 180 2181,60

Formato 
Size 
Format 
Format  
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

120x278 Full Lappato - Resin 6,5 0,30 1 3,336 50,04
vedi sotto - see below

120x278 Dec.Ambra Full Lappato 6,5 0,30 1 3,336 50,04

90x180 Full Lappato 10,5 0,62 2 3,240 77,76 18 58,32 1400

90x90 Full Lappato 9,5 1,23 2 1,620 35,64 24 38,88 855

60x120 Silktech - Full Lappato - Resin 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

30x60 Silktech - Full Lappato 9,5 5,56 6 1,080 23,76 48 51,84 1140

60x120 Dec.Ambra Full Lappato 9,5 1,39 2 1,440 31,68 36 51,84 1140

30x30 Mosaico 3X3 Silktech - Full Lappato 9,5 11,11 5 0,450 8,73 60 27,00 524

30x30 Mosaico Arrows 9,5 12,83 6 0,468 10,30 60 28,08 618

12% 9,5 mm
0% 6,5 mm / 10,5 mm

SILKTECH FULL LAPPATO


